
  令和３年第４回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和３年２月３日（水）                 

午前１０時４５分まで 

出 席 者 
委 員 本橋委員長、梅田職務代理、小井委員、與川委員 

事務局 石田局長、油川次長、水越担当係長 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第４回定例会を開会いたします。 

 報告事項４－１ 東京都議会議員選挙の選挙期日等の決定について 

局  長  （別紙のとおり、東京都議会議員選挙の選挙期日等の決定について説 

 明し、報告した。） 

局  長 令和３年に執行される東京都議会議員選挙については、東京都選挙管 

 理委員会から１月２７日付で、選挙期日が７月４日（日）、告示日が６月 

 ２５日（金）、即日開票と決定されました。 

 報告事項４－２ 令和３年度当初予算（内示額）について 

局  長  （別紙のとおり、令和３年度当初予算（内示額）について説明し、報 

 告した。） 

局  長  令和３年度の既定事業としては、委員会運営の事業としての減、常時 

 啓発活動の事業としての増としています。また、臨時事業としては、東 

 京都議会議員選挙及び衆議院議員選挙について、前回執行された選挙時 

 と比べて人件費や郵送料等の上昇による増としています。 

小井委員  各事業における歳入項目にある委託金については、各自治体で積算し 

 たものなのか、または通例のものなのですか。 

局  長  予算上では、歳入における委託金についても、歳出額についても、自 

 治体として余裕を持って積算しています。なお、１００％で委託金が歳 

 入できるとは限りません。他区でも、９８％ぐらいの歳入となった実例 

 がありました。また、都の選挙執行時に備品を購入する場合は、概ね都 

 費からは全額を歳入できる形になっていますが、国政選挙での備品購入 

 の場合は、国費からは概ね経費の９分の５について歳入ができ、その他 

 の部分については区費から充当する形になっています。 



小井委員  衆議院議員選挙における選挙のお知らせには、最高裁判所裁判官国民 

 審査に係る費用が含まれていて高い金額になっているのですか。 

局  長  衆議院議員選挙などの国政選挙における選挙のお知らせについては、 

 郵送する対象者が都外転出者や、それ以外の在外選挙人などを含めて、 

 都レベルの選挙よりも多くなるため、高い予算額となっています。 

與川委員 各選挙とも歳出予算額が上昇していますが、その主な理由は何ですか。 

局  長 選挙事務を委託する人件費、郵送料や消費税の増額などがあります。 

與川委員 全選連の委員研修会は、どこで開催される予定ですか。 

局  長 倉敷市で開催される予定となっています。 

委 員 長  明るい選挙推進委員の委嘱は、どの年度になりますか。 

局  長 ２年間の任期になりますので、次回は令和４年４月の委嘱となります。 

與川委員  予算額全体について、事務局としては妥当なものとなっていますか。 

局  長 コロナウイルス感染症の影響で区財政も厳しい状況にあり、削減され 

 たところもありますが、都や国からの委託金による執行に伴い、適切に 

 予算のやり繰りを行っていきたいと思います。 

小井委員  選挙だよりの経費も、引き続き計上されていますか。 

局  長  来年度も若年層向けの啓発資料を作成する予定ですので、継続して予 

 算を要求しています。 

 報告事項４－３ ３月の日程について 

局  長  （別紙のとおり、３月の日程について説明し、報告した。） 

 その他・令和３年東京都選挙事務運営協議会の部会構成について 

局  長  前回の定例会にて協議しました東京都選挙事務運営協議会の部会構成 

 について、ご意見をいただきます。 

委 員 長  事務局としての考えはありますか。 

局  長 第１部会、第２部会、第３部会の順序で希望する旨を考えています。 

委員一同  その順序で回答することを了承します。 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 


